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RUSKO v. UKRAJINA: Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení speciální

vojenské operace, o jejím průběhu informoval generálporučík Igor Konašenkov.

V důsledku masivního palebného zásahu místa nasazení 14. mechanizované a 95. výsadkové útočné

brigády Ozbrojených sil Ukrajiny v obcích Senkovo   a Červonyj Oskol v Charkovské oblasti, ztráty nepřítele

představovaly více než 120 zabitých a zraněných vojáků a 15.

Až 100 militantů bylo zlikvidováno vysoce přesnými útoky ruských vzdušných a kosmických sil na body dočasného rozmístění „cizinecké legie“
a jednotek nacistických formací v obci Svjatogorsk v Doněcké lidové republice.

Při raketovém útoku na frontové velitelské stanoviště 10. horské útočné brigády Ozbrojených sil Ukrajiny

v obci Čhasov Jaro v Doněcké lidové republice během setkání velení brigády zahynulo až 25 ukrajinských

vojáků a více než 40 bylo zraněno. Bylo vyřazeno osm jednotek speciální vojenské techniky.

V místě dočasného nasazení 406. dělostřelecké brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u města Očakov v

Nikolajevské oblasti bylo vysoce přesným zásahem zničeno až 50 militantů, 10 jednotek vojenské techniky

a více než 2000 dělostřeleckých granátů.

Údery operačně-taktického a armádního letectva, raketových sil a dělostřelectva zasáhly pět velitelských

stanovišť Ozbrojených sil Ukrajiny ve městě Kupjansk v Charkovské oblasti, Ščurovo a Kirovo v Doněcké

lidové republice, Kamyševacha v Záporožské oblasti a Vysokopolí v Chersonské živá síla a vojenská

technika ve 163 místech.

Ve městech Záporoží, Nikolajev a Kramatorsk byly zničeny tři sklady munice a raketových a

dělostřeleckých zbraní Ozbrojených sil Ukrajiny.

Stíhací letouny ruských vzdušných a kosmických sil sestřelily Su-24 ukrajinských vzdušných sil u obce Selidovo v Doněcké lidové republice.

Ruské systémy protivzdušné obrany sestřelily 13 bezpilotních letadel v oblastech Bobrový Kut, Zeljonyj

Gaj, Ukrainka, Sadok, Novaja Kachovka a Maxim Gorkij v Chersonské oblasti, Moločansk v Záporožské

oblasti a Selidovo a Kirillovka v Doněcké lidové republice.

Ve vzduchu bylo sestřeleno 19 raket systémů HIMARS a „Olcha“ nad Antonovským mostem v Chersonské

oblasti, jakož i v obcích Svatovo v Luganské lidové republice a Novaja Kachovka v Chersonské oblasti. .
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Celkově bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 302 letadel, 155 vrtulníků, 2087 bezpilotních letadel, 377 protiletadlových
raketových systémů, 5114 tanků a jiných obrněných bojových vozidel, 845 raketometů, 3417 polních děl a 3417 polních děl.

___________________________________________________________________________

Kyjevský režim pokračuje v provokacích v oblasti Záporožské jaderné elektrárny.

Dělostřelectvo Ozbrojených sil Ukrajiny ostřelovalo rekreační vesnici Volna, která se nachází v

bezprostřední blízkosti jaderné elektrárny. Celkem bylo vypáleno 25 projektilů z oblastí kontrolovaných

kyjevským režimem v obcích Nikopol a Marganec v Dněpropetrovské oblasti.

Nepřátelská palebná síla byla potlačena zpětnou palbou ruského dělostřelectva.

Radiační situace v Záporožské je normální.
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